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Anleitung zum Aufbau der Ofenbank für den 

Bullerjan B³ Keramik und Positionierung des 

Ofens auf der Bank 
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Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Beginn der Montage 

sorgfältig durch!  

 

Wir empfehlen, die Montage immer zu zweit und durch geschultes Fachpersonal 

durchzuführen zu lassen.  

 

Für die Montage benötigen Sie folgendes Werkzeug: 

 13er Maulschlüssel 

 10er Maulschlüssel 

 6er Inbus 

 Akku-Bohrschrauber 

 Wasserwaage  

 

 

Schrauben und Werkzeug (im Lieferumfang – bitte auf Vollständigkeit 

überprüfen): 

 Positionierschablone für den Ofen 

 10 x Unterlegscheibe M8 

 10 x Innen-Sechskant-Rundkopfschraube (M8 x 30) 

   6 x Höhenversteller 

   6 x Holzdübel 

 14 x Holzschraube (M6  x 25) 

 14 x Unterlegscheibe (M6) 

   4 x Holzschraube (M6 x 20) 

   1 x Holzbohrer 5 mm 

   1 x Torx-Schraubkrone (Bit) 
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1. Legen Sie die Gußteile zur 

Übersicht entsprechend des 

Fotos auf einer sauberen 

Unterlage bereit. 

2. Schrauben Sie in jeden der 

sechs Gußfüsse einen der 

mitgelieferten 

Höhenversteller soweit ein, 

dass dieser ca. 5-10 mm 

über das Gußteilende 

hinausragt. 

3. Schieben Sie nun die 

Rahmenteile – wie auf dem 

Foto gezeigt – zusammen. 

Beachten Sie dabei, dass 

die Spaltmaße zwischen 

den einzelnen 

Rahmenteilen möglichst 

einheitlich sind. 
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4. Verschrauben Sie nun die 

Rahmenteile miteinander – 

vorerst lose. Nutzen Sie 

dafür die Innensechskant-

Schrauben M8 x 30 und die 

dazu gehörigen 

Unterlegschreiben. Wenn 

alle Teile locker miteinander 

verbunden sind, überprüfen 

Sie erneut die Spaltmaße – 

ziehen Sie im Anschluss 

alle Schrauben fest an. 

5. Kippen Sie nun 

Bankrahmen auf die Seite 

und befestigen Sie den 

ersten Mittelfuß am 

Rahmen.  

 

6. Im Anschluss daran 

verschrauben Sie die 

seitlichen Füße. Kippen Sie 

die Bank nun auf die 

gegenüberliegende Seite 

und befestigen Sie dort die 

weiteren zwei Eckfüße und 

den Mittelfuß. 



        

Montage Bullerjan B³ Keramik Ofenbank – Änderungen und Irrtümer vorbehalten  Seite | 5  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7. Legen Sie nun die Sitzplatte 

mit der vorgebohrten Seite 

nach oben auf einen 

weichen Untergrund. 

Stecken Sie die 6 Holzdübel 

in die dafür vorgesehenen 

Löcher ein. Diese Dübel 

dienen im nächsten Schritt 

der genauen Positionierung 

des Gußrahmens auf der 

Sitzplatte. 

 

8. Setzen Sie nun den 

Gußrahmen vorsichtig auf 

die Holzplatte. Die 

Holzdübel helfen Ihnen 

dabei, die richtige Position 

zu finden. 

9. Verschrauben Sie nun den 

Gußrahmen mit der 

Sitzplatte mit Hilfe der 14 

Torx-Schrauben und den 

dazu gehörigen 

Unterlegschreiben.  
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10. Stellen Sie nun die Sitzbank 

auf und richten Sie sie mit 

Hilfe eine Wasserwaage 

über die Höhenversteller in 

den Füßen aus.  

11. Legen Sie nun die 

Bohrschablone an die 

Position auf der Bank, an 

der der Ofen später stehen 

soll. Achten Sie darauf, 

dass die Schablone bündig 

mit der Vorderkante der 

Bank abschließt.  

12. Fixieren Sie nun die 

Schablone und zeichnen sie 

die innenliegenden Linien 

mit einem Stift nach – dies 

gilt ebenso für die vier 

Löcher. An den Linien läßt 

sich später der Ofenkorpus 

ausrichten – die Löcher 

bilden die spätere Position 

der Bohrungen zur 

Fixierung des Ofenkorpus 

ab.  
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13. Bohren Sie nun mit einem 

Akkuschrauber und dem 

beigelegten Bohrer vier 

Löcher an den vorher 

angezeichneten Positionen 

(etwa 20 mm tief).  

14. Setzen Sie den Ofenkorpus 

auf die Bank auf und richten 

Sie ihn an den aufgezeich-

neten Linien aus. 

Verschrauben Sie im 

Anschluß daran den 

Ofenkorpus mit der 

Holzplatte. Dies geschieht 

über die Rückseite des Ofens 

innerhalb der Box unter der 

Brennkammer, mit den vier 

Holzschrauben M6 x 20. 

15. Der Ofen ist nun an der 

richtigen Stelle positioniert und 

die Keramik kann montiert 

werden. 

Lesen Sie hierzu bitte die 

Montageanleitung für die 

Keramik B³. 

Bei Rückfragen und für weitere 
Informationen wenden Sie sich 
bitte an: 

 
Bullerjan GmbH 

Neuwarmbüchener Str. 2 

30916 Isernhagen 

Tel. 05136 / 9775-0 

Email: info@Bullerjan.com 

mailto:info@Bullerjan.com
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Instructions for setting up the stove bench for 

the Bullerjan B³ Keramik and positioning the 

stove on the bench 
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Please read these instructions carefully before starting the 
installation. 

 

We suggest to carry out the assembly in pairs and – if possible – by qualified 
personell. 

 

For assembly your need the following tools: 

 Open-end wrench size 13 

 Open-end wrench size 10 

 Allen wrench size 6 

 Drill screwdriver 

 Water spirit level 
 
 

Screws and tools (included, please check for completeness): 

Positioning template for the furnace 

 10 x Washer M8 

 10 x Hexagon socket round head screw (M8 x 30) 

   6 x Height adjuster 

   6 x Wooden dowels 

 14 x Wood screw (M6 x 25) 

 14 x Washer (M6) 

   4 x Wood screw (M6 x 20) 

   1 x Wood drill 5 mm 

   1 x Torx screw-in crown (bit)  
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2. To give you a first 

impression, please place 

the cast parts on a clean 

surface as shown on the 

photo. 

3. Screw one of the supplied 

height adjusters into each of 

the six cast feet so that it 

protrudes approx. 5-10 mm 

beyond the end of the cast 

part. 

2. Now push the frame parts 

together as shown in the 

photo. Make sure that the 

gap dimensions between 

the individual frame parts 

are as uniform as possible. 
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5. Now screw the frame parts 

together - loosely for the 

time being. Use the 

hexagon socket screws M8 

x 30 and the corresponding 

washers. If all parts are 

loosely connected, check 

the gap dimensions again - 

then tighten all screws 

firmly. 

6. Now tilt the bench frame to 

the side and attach the first 

midfoot to the frame. 

 

7. Then fasten the side feet 

with screws. Now tilt the 

bench to the opposite side 

and fasten the other two 

corner feet and the midfoot 

there. 
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9. Now place the seat plate on 

a soft surface with the pre-

drilled side facing upwards. 

Insert the 6 wooden dowels 

into the holes provided. 

These dowels serve in the 

next step for the exact 

positioning of the cast frame 

on the seat plate. 

 

10. Now carefully place the cast 

frame on the wooden plate. 

The wooden dowels will 

help you to find the right 

position. 

10. Now assemble the cast 

frame to the seat plate 

using the 14 Torx screws 

and the corresponding 

washers. 
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11. Now set up the bench and 

align it with the help of a 

spirit level using the height 

adjusters in the feet. 

12. Now place the drilling 

template on the bench in 

the position where you want 

the stove later to be 

positioned. Make sure that 

the template is flush with 

the front edge of the bench. 

13. Now fix the template and 

draw the inside lines with a 

pencil - the same applies to 

the four holes. The lines can 

later be used to align the 

stove body - the holes 

represent the later position 

of the holes for fixing the 

stove body. 
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14. Now drill four holes with a 

drill screwdriver at the 

previously marked positions 

(about 20 mm deep). 

14. Place the stove body on the 

bench and align it with the 

marked lines. 

Then screw the stove body to 

the wooden plate. This is 

done via the back of the stove 

inside the box under the 

combustion chamber, using 

the four wood screws M6 x 

20. 

15. The furnace is now in the 
correct position and the 
ceramic can be mounted. 
 
To do this, please read the 
assembly instructions for 
the ceramic of B³ Keramik. 
 
If you have any questions or 
require further information, 
please contact us: 
 

Bullerjan GmbH 

Neuwarmbüchener Str. 2 

30916 Isernhagen 

Tel. 05136 / 9775-0 

Email: info@Bullerjan.com 

mailto:info@Bullerjan.com
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Instructies voor het opstellen van de kachelbank 

voor de Bullerjan B³ Keramik en het plaatsen van 

de kachel op de bank 
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Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u met de 
montage begint! 

Wij adviseren de installatie altijd door twee personen en, indien mogelijk, door 
geschoold vakpersoneel te laten uitvoeren.  

 

Voor de montage zijn de volgende gereedschappen nodig: 

 Steeksleutel, open eindsleutel, maat 13 

 Steeksleutel, open eindsleutel, maat 10   

 Inbussleutel maat 6 

 Accuschroevendraaier 

 Waterpas 
 
 

Schrauben und Werkzeug (im Lieferumfang – bitte auf Vollständigkeit 
überprüfen): 

 - Positioneringssjabloon voor de kachel 

 - 10 x Sluitring M8 

 - 10 x inbusbout met ronde kop (M8 x 30) 

 - 6 x Hoogteverstelling 

 - 6 x Houten deuvels 

 - 14 x Houtschroef (M6 x 25) 

 - 14 x Sluitring (M6) 

 - 4 x Houtschroef (M6 x 20) 

 - 1 x Houtboor 5 mm 

 - 1 x Torx-schroefkroon (bit)  
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3. Plaats de gietstukken op 

een schone ondergrond 

zodat ze goed zichtbaar 

zijn, zoals op de foto. 

4. Schroef een van de 

bijgeleverde 

hoogteverstellers in elk van 

de zes gegoten voeten, 

zodat deze ca. 5-10 mm 

voorbij het einde van het 

gietwerk uitsteekt. 

3. Duw nu de 

kozijnonderdelen - zoals op 

de foto - in elkaar. Zorg 

ervoor dat de 

spleetafmetingen tussen de 

afzonderlijke 

kozijnonderdelen zo uniform 

mogelijk zijn. 

 



        

Montage Bullerjan B³ Keramik Ofenbank – Änderungen und Irrtümer vorbehalten  Seite | 18  

 

 

 

6. Schroef nu de framedelen 

aan elkaar - voorlopig nog 

losjes. Gebruik de 

inbusschroeven M8 x 30 en 

de bijbehorende ringen. Als 

alle onderdelen losjes zijn 

aangesloten, controleer dan 

nogmaals de 

spleetafmetingen - draai 

dan alle schroeven goed 

vast. 

7. Kantel nu het bankframe 

naar de zijkant en bevestig 

de eerste 

middenvoetsbeentje aan het 

frame. 

 

8. Schroef vervolgens de 

zijvoeten aan elkaar. Kantel 

nu de bank naar de andere 

kant en bevestig de andere 

twee hoekpoten en de 

middelste voet daar. 
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11. Plaats nu de zittingplaat op 

een zachte ondergrond met 

de voorgeboorde zijde naar 

boven gericht. Steek de 6 

houten deuvels in de 

daarvoor bestemde gaten. 

De volgende stap is om het 

gegoten frame precies op 

de zitplaat te plaatsen. 

 

12. Plaats nu voorzichtig het 

gegoten frame op de houten 

plaat. De houten deuvels 

helpen u de juiste positie te 

vinden. 

11. Schroef nu het gegoten 

frame met behulp van de 14 

Torx-schroeven en de 

bijbehorende ringen op de 

zitplaat. 
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12. Zet nu de bank op en zet 

hem recht met behulp van 

een waterpas op de 

hoogteverstellers in de 

voeten. 

13. Plaats nu de boorsjabloon 

op de plaats op de bank 

waar de oven later zal 

worden geplaatst. Zorg 

ervoor dat het sjabloon 

gelijk is met de voorkant 

van de bank. 

14. Bevestig nu het sjabloon en 

teken de lijnen binnenin met 

een pen - hetzelfde geldt 

voor de vier gaatjes. De 

lijnen kunnen later worden 

gebruikt om het kachelhuis 

uit te lijnen - de gaten 

vertegenwoordigen de 

latere positie van de gaten 

voor de bevestiging van het 

kachelhuis. 
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15. Boor vier gaten op de 

eerder gemarkeerde 

posities (ongeveer 20 mm 

diep) met een 

accuschroevendraaier en 

de meegeleverde 

boormachine. 

14. Plaats de kachel op het bankje 

en lijn deze uit met de 

geregistreerde lijnen. 

Schroef vervolgens het 

kachelhuis op de houten plaat. 

Dit gebeurt via de achterkant 

van de kachel in de kist onder 

de verbrandingskamer, met 

behulp van de vier 

houtschroeven M6 x 20. De 

kachel wordt in de kist onder de 

verbrandingskamer geplaatst. 

15. De kachel is nu in de juiste 
positie en het keramiek kan 
worden gemonteerd. 
 
Lees a.u.b. de 
montagehandleiding van de 
keramiek of het B³ Keramik. 
 
Heeft u vragen of wilt u meer 
informatie, neem dan contact 
met ons op: 
 
Bullerjan GmbH 

Neuwarmbüchener Str. 2 

30916 Isernhagen 

Tel. 05136 / 9775-0 

Email: info@Bullerjan.com 

mailto:info@Bullerjan.com
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Instructions pour l'installation du banc de poêle 

pour le Bullerjan B³ Keramik et le 

positionnement du poêle sur le banc 
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Veuillez lire très attentivement ce manuel d'utilisation avant 
le début du montage !  

Il est recommandé de toujours faire exécuter le montage par deux personnes et 
– si possible - par un personnel spécialisé et qualifié.  

 

Pour le montage, vous avez besoin des outils suivants  

 une clé plate taille 13 

 une clé plate taille 10 

 un clé allen taille 6 

 un tournevis pour perceuse 

 un niveau à bulle 
 
 

Vis et outils  (incluses, veuillez vérifier l'intégralité):   

 Gabarit de positionnement pour le poêle  

 10 x Rondelle M8 

 10 x vis à tête ronde à six pans creux (M8 x 30) 

 6 x réglable en hauteur 

 6 x chevilles en bois 

 14 x vis à bois (M6 x 25) 

 14 x Rondelle (M6) 

 4 x vis à bois (M6 x 20) 

 1 x perceuse à bois 5 mm 

 1 x couronne vissée Torx (bit)  
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4. Placez les pièces de fonte 

sur une surface propre pour 

une meilleure visibilité, 

comme illustré sur la photo. 

5. Vissez l'un des régleurs de 

hauteur fournis dans 

chacun des six pieds coulés 

de manière à ce qu'il 

dépasse d'environ 5 à 10 

mm de l'extrémité de la 

pièce en fonte. 

3. Poussez maintenant les 

parties du ensemble cadre - 

comme indiqué sur la photo. 

Veillez à ce que les 

dimensions de l'espace 

entre les différentes parties 

du cadre soient aussi 

uniformes que possible. 
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7. Maintenant, vissez les 

parties du cadre ensemble - 

sans serrer pour l'instant. 

Utilisez les vis à six pans 

creux M8 x 30 et les 

rondelles correspondantes. 

Si toutes les pièces sont 

raccordées lâchement, 

vérifiez à nouveau les 

dimensions de l'espace - 

puis serrez bien toutes les 

vis. 

8. Inclinez maintenant le cadre 

du banc sur le côté et fixez 

le premier pied du milieu sur 

le cadre. 

 

9. Vissez ensuite les pieds 

latéraux. Inclinez 

maintenant le banc du côté 

opposé et fixez les deux 

autres pieds d'angle et le 

pied du milieu. 
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13. Placez maintenant la plaque 

de siège sur une surface 

douce, le côté pré-percé 

vers le haut. Insérez les 6 

chevilles en bois dans les 

trous prévus à cet effet. 

L'étape suivante consiste à 

positionner le cadre moulé 

exactement sur la plaque de 

siège. 

 

14. Posez maintenant avec 

précaution le cadre en fonte 

sur la planche en bois. Les 

chevilles en bois vous 

aideront à trouver la bonne 

position. 

12. Vissez maintenant le cadre 

en fonte sur la plaque de 

siège à l'aide des 14 vis 

Torx et des rondelles 

correspondantes. 



        

Montage Bullerjan B³ Keramik Ofenbank – Änderungen und Irrtümer vorbehalten  Seite | 27  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13. Monter le banc et le mettre 

à niveau à l'aide d'un niveau 

à bulle au-dessus des 

dispositifs de réglage de la 

hauteur des pieds. 

14. Placez maintenant le 

gabarit de perçage dans la 

position sur le banc où le 

four sera placé par la suite. 

Veillez à ce que le gabarit 

soit à niveau avec le bord 

avant du banc. 

15. Fixez maintenant le gabarit 

et tracez les lignes à 

l'intérieur avec un stylo - il 

en va de même pour les 

quatre trous. Les lignes 

peuvent être utilisées plus 

tard pour aligner le corps du 

poêle - les trous 

représentent la position 

ultérieure des trous pour 

fixer le corps du poêle. 
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16. Percez maintenant quatre 

trous à l'aide d'un tournevis 

sans fil et de la perceuse à 

bois fournie aux endroits 

marqués précédemment 

(environ 20 mm de 

profondeur). 

14. Placez le corps du poêle sur 

le banc et alignez-le avec les 

lignes notées. 

Ensuite, vissez le corps du 

poêle sur la planche en bois. 

Ceci se fait par l'arrière du 

poêle à l'intérieur de la boîte, 

sous la chambre de 

combustion, à l'aide des 

quatre vis à bois M6 x 20. 

15. Le poêle est maintenant dans 
la bonne position et la 
céramique peut être montée. 
 
Veuillez lire la notice de 
montage de la céramique du 
B³ Keramik. 
 
Si vous avez des questions ou 
avez besoin de plus amples 
informations, n'hésitez pas à 
nous contacter : 
 

Bullerjan GmbH 

Neuwarmbüchener Str. 2 

30916 Isernhagen 

Tel. 05136 / 9775-0 

Email: info@Bullerjan.com 

mailto:info@Bullerjan.com

